

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 03.02.2017 în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția
Președintelui Consiliului Județean nr. 42 din 02.02.2017

D-1 Costică Macalefi:

Bună ziua, stimați colegi. Mulțumesc pentru că ați răspuns convocării noastre pentru ședința extraordinară de astăzi.

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 30, absenți motivați: Andrei Cristina-Andreea, Ionuț Gireadă și Valerian Andrieș.

Participă la ședință secretarul județului, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, directorii instituțiilor cu care colaborăm, precum și reprezentanți ai presei.

Bine ați venit!

Proiectul ordinii de zi v-a fost transmis odată cu invitația la ședință și cuprinde două proiecte de hotărâri, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea cotei de 20% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale și din cota de 18,5% din impozitul pe venit, precum și a sumelor din impozitul pe venit și sume defalcate rezultate din aplicarea gradului de necolectare a veniturilor proprii propuse pentru anul 2017 și estimate pentru anii 2018 – 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare a S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani.

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Supun la vot proiectul ordinii de zi.

Cine este pentru? Împotriva? Dacă se abține cineva?

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind repartizarea cotei de 20% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale și din cota de 18,5% din impozitul pe venit, precum și a sumelor din impozitul pe venit și sume defalcate rezultate din aplicarea gradului de necolectare a veniturilor proprii propuse pentru anul 2017 și estimate pentru anii 2018 – 2020.

Prin proiect se propune repartizarea unor sume defalcate din taxa pe valoare adăugată și din impozitul pe venit, propuse pentru anul 2017 și estimate pentru perioada 2018-2020. Aceste propuneri trebuie aprobate conform prevederilor legii finanțelor publice locale și scrisorii-cadru transmisă de Ministerul Finanțelor Publice.

Detaliile sunt prezentate în expunerea de motive și raportul de specialitate.

Repartizarea efectivă a sumelor pentru anul 2017 se va face după adoptarea legii bugetului.

Dezbateri, dacă sunt.

D-I Gheorghe Sorescu:

Voi avea o scurtă intervenție.

Nu pot comenta vis-a-vis de calendar și de grafic, cred că suntem depășiți, acest Proiect de hotărâre trebuia să fie fost întocmit anul trecut. Ceea ce-mi dă de gândit este exact contextul macroeconomic care se ia în calcul pentru sumele pe care noi le propunem a le repartiza, a le aproba și care vor fi luate în calcul, evident, de către unitățile administrativ-teritoriale. Constat că în 2017, vom avea o creștere de 5,2 și ajungem la 5,7 până în 2020, PIB-ul României va crește și el, de la 168 mld. la 230 mld. până în 2020.

Cu siguranță, că toți ne-am dori să trăim într-o așa Românie, dar problema pe care mi-o pun eu este că aprobăm niște sume, care vor fi luate în calcul la fundamentarea bugetelor unităților administrativ-teritoriale și cel mai sigur în a doua parte a anului vor ajunge în imposibilitatea să-și desfășoare activitatea, tocmai din considerente de nerealizare a acestor sume.

Mă voi abține să votez acest proiect de hotărâre.

D-I Costică Macaleți:

Vă mulțumesc!

Mai sunt și alte comentarii?

Supun la vot proiectul în forma prezentată.

Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 26 voturi pentru și 4 abțineri.

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare a S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani.

Proiectul a fost întocmit la solicitarea S.C. NOVA APASERV S.A. Botoșani, pentru a da posibilitatea acesteia să contracteze servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare în condițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 26/2012. Motivele sunt prezentate în materialele care însoțesc proiectul de hotărâre.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Se abține cineva?

Se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi fiind epuizată, declar închise lucrările și vă mulțumesc pentru participare.

PREȘEDINTE,

COSTICĂ MACALEȚI



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

MARCEL-STELICĂ BEJENARIU



ÎNTOCMIT,

RALUCA-MARILENA MĂRGINEAN

